
Students' Union Survey 2011
Description: The only assistance we'll need - unless you see obvious errors in structure - is with how questions 16, 17 and 18a - 18d work. Aside from
that it should be OK. This survey will be linked to the Safewalk Assessment also being prepared by the Students' Union As with last year, we will need a
single question survey at the end so that we can collect one piece of data from each respondent that is completely separate from the survey (so that the
two cannot be linked).
Date Created: 11/25/2011 7:53:08 PM
Date Range: 12/1/2011 12:00:00 AM - 12/16/2011 11:59:00 PM
Total Respondents: 7540

Q1. How many times each week do you visit the Students' Union Building?

Count Percent

3380 44.83% Less than 1 time a week

2316 30.72% 1 - 3 times a week

1159 15.37% 4 - 6 times a week

378 5.01% 7 - 10 times a week

307 4.07% More than 10 times a week

7540 Respondents

Q2. What is the most effective way to inform you about on campus events, information and/or campaigns? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

3377 44.79% 14.37% Facebook

2664 35.33% 11.34% Word of mouth

789 10.46% 3.36% su.ualberta.ca

5643 74.84% 24.01% E-mail updates

537 7.12% 2.28% Twitter

539 7.15% 2.29% At other events

1047 13.89% 4.45% Text message

739 9.80% 3.14% Mail

664 8.81% 2.83% Newsletters

1335 17.71% 5.68% Ads in The Gateway

2470 32.76% 10.51% Classroom speaking

334 4.43% 1.42% InfoLink

3256 43.18% 13.85% Posters and handbills

108 1.43% 0.46% Other (please specify)

7540 Respondents

23502 Responses

Q3. Have you attended events at any of these SUB facilities in the past 12 months?&nbsp;(Check all that apply)

Count Respondent % Response %

1777 23.57% 20.39% Dinwoodie Lounge

1463 19.40% 16.79% Horowitz Theatre

793 10.52% 9.10% SUBstage

4680 62.07% 53.71% None of the above

7540 Respondents

8713 Responses



Q4. Have you used the Departures Board display in SUB (the one that shows transit times)?

Count Percent

2030 26.92% Yes

5510 73.08% No

7540 Respondents

Q5. What of the following amenities in the Students' Union Building do you value? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

4619 62.72% 9.27% ATM

6257 84.96% 12.56% Food Court

951 12.91% 1.91% Green Zone

3352 45.51% 6.73% Health Centre

2462 33.43% 4.94% Meeting spaces

3306 44.89% 6.64% Post Office

1404 19.06% 2.82% Public computers

3131 42.51% 6.29% Room at the Top (Campus Bar)

3365 45.69% 6.76% Social space

663 9.00% 1.33% Student Office space

3677 49.93% 7.38% Study space

2746 37.28% 5.51% SUBmart (convenience store)

2201 29.88% 4.42% SUBprint (print/copy centre)

2969 40.31% 5.96% SUBtitles (used book store)

1546 20.99% 3.10% Ticket Kiosk

647 8.78% 1.30% Travel Services

6420 87.17% 12.89% U of A Bookstore/ MicroStore

93 1.26% 0.19% None of the above

7365 Respondents

49809 Responses



Q6. Which of the following amenities would you like to see added to the Students' Union building? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

2084 28.30% 8.76% Academic Advising Centre

1958 26.59% 8.23% Additional banking/financial services

4012 54.47% 16.86% Additional food outlets

934 12.68% 3.93% Art gallery

351 4.77% 1.48% Conference centre

1322 17.95% 5.56% Dentistry services

604 8.20% 2.54% Gender & Sexual Identity centre

2732 37.09% 11.48% Grocery store

1580 21.45% 6.64% More green space around the building

2929 39.77% 12.31% Movie theater

1235 16.77% 5.19% Nutritionist

1014 13.77% 4.26% Optometry services

803 10.90% 3.37% Specialized retail space

483 6.56% 2.03% Studio space

1372 18.63% 5.77% Unisex spa

382 5.19% 1.61% Other (please specify)

7365 Respondents

23795 Responses

Q7. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Student advocate

Count Percent

1054 14.31% Very satisfied

2540 34.49% Moderately satisfied

1929 26.19% Neither satisfied nor dissatisfied

233 3.16% Moderately dissatisfied

113 1.53% Very dissatisfied

1496 20.31% Unable to judge

7365 Respondents

Q8. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Business owner

Count Percent

794 10.78% Very satisfied

2142 29.08% Moderately satisfied

2215 30.07% Neither satisfied nor dissatisfied

237 3.22% Moderately dissatisfied

79 1.07% Very dissatisfied

1898 25.77% Unable to judge

7365 Respondents



Q9. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Service provider

Count Percent

1326 18.00% Very satisfied

2927 39.74% Moderately satisfied

1597 21.68% Neither satisfied nor dissatisfied

217 2.95% Moderately dissatisfied

59 0.80% Very dissatisfied

1239 16.82% Unable to judge

7365 Respondents

Q10. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Event organizer

Count Percent

1190 16.16% Very satisfied

2509 34.07% Moderately satisfied

1873 25.43% Neither satisfied nor dissatisfied

272 3.69% Moderately dissatisfied

100 1.36% Very dissatisfied

1421 19.29% Unable to judge

7365 Respondents

Q11. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Building owner

Count Percent

1072 14.56% Very satisfied

2270 30.82% Moderately satisfied

2041 27.71% Neither satisfied nor dissatisfied

155 2.10% Moderately dissatisfied

61 0.83% Very dissatisfied

1766 23.98% Unable to judge

7365 Respondents

Q12. With regard to eating in the Students' Union Building Food Court, how much extra would be willing to pay per meal for biodegradable takeout
containers, bowls and/or cutlery?

Count Percent

2324 31.55% I would not be willing to pay extra.

2521 34.23% 10¢

1397 18.97% 25¢

1123 15.25% 35¢

7365 Respondents



Q13. Which of the following do you do? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

1958 26.69% 10.89% Volunteer on campus

2818 38.42% 15.67% Volunteer off campus

811 11.06% 4.51% Work on campus

2975 40.56% 16.55% Work off campus

2358 32.15% 13.11% Involvement with Student Groups

3454 47.09% 19.21% Attend/participate in events on campus

2648 36.10% 14.73% Participate in health and wellness activities (e.g.,
intramurals, fitness classes, spiritual)

958 13.06% 5.33% None of the above

7335 Respondents

17980 Responses

Q14. How did you get involved with campus organizations/activities? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

1283 54.57% 19.23% Clubs Fair

1527 64.95% 22.89% Through a friend

510 21.69% 7.64% Through a class/professor

156 6.64% 2.34% Through a family member

492 20.93% 7.37% Website

666 28.33% 9.98% Advertisement (e.g., Posters, Handbills, SUTV, The
Gateway)

1198 50.96% 17.96% Self-motivated

664 28.24% 9.95% Attended a group event

128 5.44% 1.92% Started the group myself

48 2.04% 0.72% Other (please specify)

2351 Respondents

6672 Responses

Q15. Please tell us why you are not involved in student groups: (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

4084 82.41% 33.62% Academics (e.g., course load, homework)

1166 23.53% 9.60% Costs associated with involvement (e.g.,
Membership/Participation fees, equipment)

1794 36.20% 14.77% Employment

1738 35.07% 14.31% Unaware of what opportunities are available

1892 38.18% 15.58% Don't know others who are involved

1132 22.84% 9.32% Not interested

340 6.86% 2.80% Other (please specify)

4956 Respondents

12146 Responses



Q16. Do you have a smartphone (i.e., a phone that you can download apps onto from an app store)?

Count Percent

4969 68.00% Yes

2338 32.00% No

7307 Respondents

Q17. Do you use the UAlberta app?

Count Percent

2757 55.75% Yes

2188 44.25% No

4945 Respondents

Q18. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - SUB Food Court

Count Percent

704 9.68% More than enough options

3056 42.00% Adequate

2854 39.22% Not enough options

662 9.10% Unable to judge

7276 Respondents

Q19. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - RATT

Count Percent

366 5.03% More than enough options

1714 23.56% Adequate

1779 24.45% Not enough options

3417 46.96% Unable to judge

7276 Respondents

Q20. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - Dewey's

Count Percent

374 5.14% More than enough options

1606 22.07% Adequate

1332 18.31% Not enough options

3964 54.48% Unable to judge

7276 Respondents

Q21. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - CAB

Count Percent

547 7.52% More than enough options

2524 34.69% Adequate

2640 36.28% Not enough options

1565 21.51% Unable to judge

7276 Respondents



Q22. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - Lister Hall

Count Percent

248 3.41% More than enough options

801 11.01% Adequate

1174 16.14% Not enough options

5053 69.45% Unable to judge

7276 Respondents

Q23. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - ELTC

Count Percent

227 3.12% More than enough options

1044 14.35% Adequate

2099 28.85% Not enough options

3906 53.68% Unable to judge

7276 Respondents

Q24. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - HUB

Count Percent

1875 25.77% More than enough options

2950 40.54% Adequate

1409 19.37% Not enough options

1042 14.32% Unable to judge

7276 Respondents

Q25. Where do you live while attending university?

Count Percent

6145 84.46% Edmonton

45 0.62% Leduc

346 4.76% Sherwood Park

247 3.39% St Albert

33 0.45% Fort Saskatchewan

460 6.32% Other (please specify)

7276 Respondents

Q26. Would you support a $9/term fee to pay for renovations to the Students' Union Building that would: reduce the environmental footprint of SU
operations, increase and improve the student services and club space, create more meeting rooms for student groups, and increase the
study/relaxation/social space?

Count Percent

975 54.62% Yes

810 45.38% No

1785 Respondents



Q27. Would you support a $9/term fee to pay for renovations to the Students' Union Building that would increase and improve the student services
and club space,&nbsp;create more meeting rooms for student groups and increase the study/relaxation space?

Count Percent

658 36.21% Yes

648 35.66% No

511 28.12% Not sure

1817 Respondents

Q28. Would you support a $9/term fee to pay for renovations to the Students' Union Building, that would increase and improve the student services
and club space,&nbsp;create more meeting rooms for student groups and increase the study/relaxation space?

Count Percent

886 49.83% Yes

892 50.17% No

1778 Respondents

Q29. Would you support a $15/term fee to pay for renovations to the Students' Union Building, that would increase and improve the student services
and club space,&nbsp; create more meeting rooms for student groups and increase the study/relaxation space?

Count Percent

780 41.42% Yes

1103 58.58% No

1883 Respondents

Q30. Which of the following would you be most supportive of in terms of restrictions on smoking on campus?

Count Percent

3426 47.22% A campus wide smoking ban (no smoking anywhere on campus, indoors or outdoors)

2485 34.25% Smoking be restricted to designated areas only

1345 18.54% No change to the status quo

7256 Respondents

Q31. Did you vote in the last Students' Union election in March 2011?

Count Percent

2484 34.23% Yes

4772 65.77% No

7256 Respondents

Q32. How many of your current instructors would you rank as very good or excellent?

Count Percent

144 1.99% None of them

1341 18.56% One quarter of them

2116 29.28% Half of them

2572 35.59% Three quarters of them

1053 14.57% All of them

7226 Respondents



Q33. How satisfied are you with the quality of the following aspects of your university experience? - At the University of Alberta as a whole

Count Percent

2227 30.82% Very satisfied

3834 53.06% Moderately satisfied

691 9.56% Neither satisfied nor dissatisfied

370 5.12% Moderately dissatisfied

104 1.44% Very dissatisfied

7226 Respondents

Q34. How satisfied are you with the quality of the following aspects of your university experience? - Experience in the classroom

Count Percent

1502 20.79% Very satisfied

3908 54.08% Moderately satisfied

1107 15.32% Neither satisfied nor dissatisfied

577 7.99% Moderately dissatisfied

132 1.83% Very dissatisfied

7226 Respondents

Q35. How satisfied are you with the quality of the following aspects of your university experience? - Life outside the classroom

Count Percent

1868 25.85% Very satisfied

3115 43.11% Moderately satisfied

1587 21.96% Neither satisfied nor dissatisfied

505 6.99% Moderately dissatisfied

151 2.09% Very dissatisfied

7226 Respondents

Q36. How important are the following factors to a quality University experience? - Instructors who care about students' learning

Count Percent

5314 73.54% Extremely important

1550 21.45% Very important

314 4.35% Moderately important

37 0.51% Slightly important

11 0.15% Not at all important

7226 Respondents

Q37. How important are the following factors to a quality University experience? - Degree programs and courses that prepare you for a future career

Count Percent

5335 73.83% Extremely important

1467 20.30% Very important

352 4.87% Moderately important

53 0.73% Slightly important

19 0.26% Not at all important

7226 Respondents



Q38. How important are the following factors to a quality University experience? - Instructors who are good teachers

Count Percent

6060 83.86% Extremely important

991 13.71% Very important

147 2.03% Moderately important

21 0.29% Slightly important

7 0.10% Not at all important

7226 Respondents

Q39. How important are the following factors to a quality University experience? - Thorough and helpful course material (books, course packs, etc.)

Count Percent

4030 55.77% Extremely important

2146 29.70% Very important

824 11.40% Moderately important

176 2.44% Slightly important

50 0.69% Not at all important

7226 Respondents

Q40. How important are the following factors to a quality University experience? - Small class sizes

Count Percent

1561 21.60% Extremely important

1448 20.04% Very important

2475 34.25% Moderately important

1044 14.45% Slightly important

698 9.66% Not at all important

7226 Respondents

Q41. Do you believe textbooks and other course materials are priced reasonably?

Count Percent

495 6.87% Yes

6153 85.43% No

554 7.69% Not sure

7202 Respondents

Q42. How often do you use course packs or required textbooks to study for tests and exams?

Count Percent

1911 26.53% Always

2230 30.96% Usually

1859 25.81% Sometimes

1042 14.47% Rarely

160 2.22% Never

7202 Respondents



Q43. How important is it to you to engage in research during your undergraduate learning experience?

Count Percent

817 11.34% Extremely important

1567 21.76% Very important

2431 33.75% Moderately important

1324 18.38% Slightly important

1063 14.76% Not at all important

7202 Respondents

Q44. Do you plan to pursue graduate studies?

Count Percent

3974 55.18% Yes

3228 44.82% No

7202 Respondents

Q45. The University is interested in defining the university experience.What qualities do you feel a student should acquire as a result of their
experiences at the University of Alberta?

Count Percent

5001 100.00%

5001 Respondents

Q46. Please indicate your gender:

Count Percent

2762 38.41% Male

4308 59.91% Female

11 0.15% Other

110 1.53% Prefer not to answer

7191 Respondents

Q47. How old are you? (Please enter a whole number)

Count Percent

7163 100.00%

7163 Respondents



Q48. What faculty are you in?

Count Percent

438 6.09% Agricultural, Life and Environmental Sciences

479 6.66% Alberta School of Business

1159 16.12% Arts

176 2.45% Augustana

160 2.23% Faculté Saint-Jean

716 9.96% Education

1008 14.02% Engineering

3 0.04% Extension

103 1.43% Law

0 0.00% Library and Information Studies, School of

308 4.28% Medicine and Dentistry

26 0.36% Native Studies

253 3.52% Nursing

128 1.78% Open Studies

149 2.07% Pharmacy and Pharmaceutical Sciences

284 3.95% Physical Education and Recreation

1 0.01% Public Health, School of

2 0.03% Rehabilitation Medicine

1798 25.00% Science

0 0.00% St. Joseph's College

0 0.00% St. Stephen's College

7191 Respondents

Q49. What is your current GPA?

Count Percent

50 0.70% Lower than 2.0

385 5.35% 2.0 - 2.49

1337 18.59% 2.5 - 2.99

2547 35.42% 3.0 - 3.49

1820 25.31% 3.5 or higher

1052 14.63% Prefer not to answer

7191 Respondents

Q50. What is your current year of study?

Count Percent

1571 21.85% 1st

1467 20.40% 2nd

1620 22.53% 3rd

1568 21.81% 4th

617 8.58% 5th

348 4.84% Other (please specify)

7191 Respondents



Q51. Are you a transfer student?

Count Percent

1356 18.86% Yes

5835 81.14% No

7191 Respondents

Q52. Are you an international student?

Count Percent

363 5.05% Yes

6828 94.95% No

7191 Respondents

Q53. What is your current enrollment status?

Count Percent

6844 95.29% Full-time undergraduate (9 credits or more per term)

312 4.34% Part-time undergraduate (Less than 9 credits per term)

26 0.36% Graduate studies

7182 Respondents

Q54. Which residence location describes you best?

Count Percent

1010 14.06% On campus (UofA owned residence)

6172 85.94% Off campus

7182 Respondents

Q55. Which accommodation situation describes you best?

Count Percent

872 12.14% Living alone

766 10.67% Living with partner

2085 29.03% Living with roommates

3459 48.16% Living with family

7182 Respondents

Q56. What are your primary ways of getting to and from school? (Check up to 2)

Count Respondent % Response %

456 6.35% 4.44% Get dropped off at school

659 9.18% 6.42% Get dropped off at transit

2193 30.53% 21.37% Walk

4941 68.80% 48.15% Public Transit

1342 18.69% 13.08% Drive alone

342 4.76% 3.33% Drive with carpool

328 4.57% 3.20% Bike

7182 Respondents

10261 Responses



Q57. Have you participated in a study abroad program?

Count Percent

424 5.90% Yes

6758 94.10% No

7182 Respondents

Q58. What has stopped you from participating in a study abroad program? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

4173 61.87% 36.85% The cost

665 9.86% 5.87% Visa application process

706 10.47% 6.24% Travel issues

1019 15.11% 9.00% Language barriers

1280 18.98% 11.30% Registration process

1883 27.92% 16.63% Not interested

1597 23.68% 14.10% Other (please specify)

6745 Respondents

11323 Responses

Q59. Approximately how much money were you able to save for school during the summer?

Count Percent

1201 16.76% Less than $500

742 10.35% $500 - $999

1168 16.29% $1,000 - $1,999

1069 14.91% $2,000 - $2,999

822 11.47% $3,000 - $3,999

598 8.34% $4,000 - $4,999

458 6.39% $5,000 - $5,999

1110 15.49% $6,000 or more

7168 Respondents

Q60. Approximately what is your student-related public debt load (e.g., government, student loans)?

Count Percent

4280 59.71% None

537 7.49% Less than $5,000

569 7.94% $5,000 - $9,999

575 8.02% $10,000 - $14,999

343 4.79% $15,000 - $19,999

864 12.05% $20,000 or more

7168 Respondents



Q61. Approximately what is your student-related private debt load (e.g., loans from family, credit card debt)

Count Percent

4014 56.00% None

1680 23.44% Less than $5,000

603 8.41% $5,000 - $9,999

324 4.52% $10,000 - $14,999

148 2.06% $15,000 - $19,999

399 5.57% $20,000 or more

7168 Respondents

Q62. How likely are you to make a financial donation to&nbsp;University of Alberta after you graduate?

Count Percent

218 3.04% Definitely will

2161 30.15% Probably will

3658 51.03% Probably will not

1131 15.78% Definitely will not

7168 Respondents

Q63. Do you feel like you have the necessary skills, knowledge and/or resources to effectively manage your finances?

Count Percent

6200 86.80% Yes

943 13.20% No (why not?)

7143 Respondents

Q64. On average, what are your costs for each of the following per month? - Housing (including utilities)

Count Percent

1092 15.29% Less than $100

313 4.38% $100 - $249

910 12.74% $250 - $499

2206 30.88% $500 - $999

468 6.55% $1,000 - $1,499

208 2.91% $1,500 or more

1946 27.24% Not applicable

7143 Respondents

Q65. On average, what are your costs for each of the following per month? - Groceries

Count Percent

1289 18.05% Less than $100

2526 35.36% $100 - $249

1617 22.64% $250 - $499

406 5.68% $500 - $999

58 0.81% $1,000 - $1,499

21 0.29% $1,500 or more

1226 17.16% Not applicable

7143 Respondents



Q66. On average, what are your costs for each of the following per month? - Transportation

Count Percent

3172 44.41% Less than $100

2064 28.90% $100 - $249

714 10.00% $250 - $499

194 2.72% $500 - $999

30 0.42% $1,000 - $1,499

21 0.29% $1,500 or more

948 13.27% Not applicable

7143 Respondents

Q67. If the U-Pass service was extended to the communities around Edmonton, what is the maximum increase to the&nbsp;per term fee that you
would be willing to pay?

Count Percent

4135 57.89% $1

770 10.78% $2

651 9.11% $3

124 1.74% $4

1463 20.48% $5

7143 Respondents

Q68. Would you be in favour of a mandatory Spring/Summer U-Pass -&nbsp;just for students enrolled in at least one Spring or Summer course - if the
cost was the same as a regular semester U-Pass?

Count Percent

4056 56.78% Yes

3087 43.22% No

7143 Respondents

Q69. Thank-you so much for your participation in the SU survey. We have a few more questions for you to answer about the Students' Union,
Safewalk.Would you like to complete these questions?

Count Percent

4721 66.09% Yes

2422 33.91% No

7143 Respondents

Q70. Before receiving this survey, had you heard of the Students&rsquo; Union service called Safewalk?

Count Percent

4429 93.85% Yes

290 6.15% No

4719 Respondents

Q71. In your opinion is Safewalk fulfilling its role by providing a safe and reliable alternative to walking home alone at night?

Count Percent

3034 68.52% Yes

93 2.10% No (please explain)

1301 29.38% No opinion

4428 Respondents



Q72. Have you used Safewalk?

Count Percent

296 6.68% Yes

4132 93.32% No

4428 Respondents

Q73. What keeps you from using Safewalk? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

1434 34.71% 24.29% I do not walk alone on campus

360 8.71% 6.10% I am embarrassed to call Safewalk

360 8.71% 6.10% I do not want to inconvenience Safewalk

2790 67.54% 47.26% I feel safe on campus

3 0.07% 0.05% I did not know Safewalk existed

422 10.22% 7.15% I do not know how to contact Safewalk

534 12.93% 9.05% Other (please specify)

4131 Respondents

5903 Responses

Q74. Do you live within the Safewalk boundaries? (Safewalk boundaries also include 5 blocks within any LRT station).

Count Percent

1650 34.98% Yes

2958 62.71% No

109 2.31% Not sure

4717 Respondents

Q75. How far away do you live from the Safewalk boundaries?

Count Percent

448 15.16% Less than 5 km

433 14.65% 5-9 km

454 15.36% 10-14 km

1178 39.86% 15 km or more

442 14.96% Not sure

2955 Respondents

Q76. If Safewalk expanded to your area how likely would you be to use the service?

Count Percent

132 4.31% Definitely would

407 13.29% Probably would

1490 48.65% Probably would not

1034 33.76% Definitely would not

3063 Respondents



Q77. How safe do you feel on campus?

Count Percent

2822 59.90% Very safe

1811 38.44% Somewhat safe

71 1.51% Somewhat unsafe

7 0.15% Very unsafe

4711 Respondents

Q78. How safe do you feel on your travels to/from campus?

Count Percent

2083 44.22% Very safe

2270 48.19% Somewhat safe

339 7.20% Somewhat unsafe

19 0.40% Very unsafe

4711 Respondents

Q79. Do you have suggestions for additional programs or services that could increase safety on campus?

Count Percent

502 10.66% Yes (please explain)

4209 89.34% No

4711 Respondents

Q80. Safewalk is operated by volunteers. Would you be interested in volunteering for Safewalk?

Count Percent

905 19.23% Yes, I would be interested in volunteering.

51 1.08% I already volunteer for Safewalk.

42 0.89% I have volunteered for Safewalk in the past, and would like to volunteer again.

3709 78.80% No, I am not interested.

4707 Respondents

Q81. What keeps you from volunteering with Safewalk? (Check all that apply)

Count Respondent % Response %

1103 29.75% 20.35% I already volunteer with other services/agencies

67 1.81% 1.24% I didn’t know Safewalk has volunteer opportunities

2716 73.27% 50.12% I do not have time to volunteer with Safewalk

1198 32.32% 22.11% I have no interest to volunteer with Safewalk

335 9.04% 6.18% Other (please specify)

3707 Respondents

5419 Responses

Q82. Do you have any other comments about Safewalk?

Count Percent

404 8.59% Yes (please explain)

4301 91.41% No

4705 Respondents


	Q1. How many times each week do you visit the Students' Union Building?
	Q2. What is the most effective way to inform you about on campus events, information and/or campaigns? (Check all that apply)
	Q3. Have you attended events at any of these SUB facilities in the past 12 months?&nbsp;(Check all that apply)
	Q4. Have you used the Departures Board display in SUB (the one that shows transit times)?
	Q5. What of the following amenities in the Students' Union Building do you value? (Check all that apply)
	Q6. Which of the following amenities would you like to see added to the Students' Union building? (Check all that apply)
	Q7. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Student advocate
	Q8. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Business owner
	Q9. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Service provider
	Q10. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Event organizer
	Q11. How satisfied are you with the role of the Students' Union in the following ways? - Building owner
	Q12. With regard to eating in the Students' Union Building Food Court, how much extra would be willing to pay per meal for biodegradable takeout containers, bowls and/or cutlery?
	Q13. Which of the following do you do? (Check all that apply)
	Q14. How did you get involved with campus organizations/activities? (Check all that apply)
	Q15. Please tell us why you are not involved in student groups: (Check all that apply)
	Q16. Do you have a smartphone (i.e., a phone that you can download apps onto from an app store)?
	Q17. Do you use the UAlberta app?
	Q18. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - SUB Food Court
	Q19. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - RATT
	Q20. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - Dewey's
	Q21. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - CAB
	Q22. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - Lister Hall
	Q23. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - ELTC
	Q24. How do you feel about the healthy food options at the following locations? - HUB
	Q25. Where do you live while attending university?
	Q26. Would you support a $9/term fee to pay for renovations to the Students' Union Building that would: reduce the environmental footprint of SU operations, increase and improve the student services and club space, create more meeting rooms for student groups, and increase the study/relaxation/social space?
	Q27. Would you support a $9/term fee to pay for renovations to the Students' Union Building that would increase and improve the student services and club space,&nbsp;create more meeting rooms for student groups and increase the study/relaxation space?
	Q28. Would you support a $9/term fee to pay for renovations to the Students' Union Building, that would increase and improve the student services and club space,&nbsp;create more meeting rooms for student groups and increase the study/relaxation space?
	Q29. Would you support a $15/term fee to pay for renovations to the Students' Union Building, that would increase and improve the student services and club space,&nbsp; create more meeting rooms for student groups and increase the study/relaxation space?
	Q30. Which of the following would you be most supportive of in terms of restrictions on smoking on campus?
	Q31. Did you vote in the last Students' Union election in March 2011?
	Q32. How many of your current instructors would you rank as very good or excellent?
	Q33. How satisfied are you with the quality of the following aspects of your university experience? - At the University of Alberta as a whole
	Q34. How satisfied are you with the quality of the following aspects of your university experience? - Experience in the classroom
	Q35. How satisfied are you with the quality of the following aspects of your university experience? - Life outside the classroom
	Q36. How important are the following factors to a quality University experience? - Instructors who care about students' learning
	Q37. How important are the following factors to a quality University experience? - Degree programs and courses that prepare you for a future career
	Q38. How important are the following factors to a quality University experience? - Instructors who are good teachers
	Q39. How important are the following factors to a quality University experience? - Thorough and helpful course material (books, course packs, etc.)
	Q40. How important are the following factors to a quality University experience? - Small class sizes
	Q41. Do you believe textbooks and other course materials are priced reasonably?
	Q42. How often do you use course packs or required textbooks to study for tests and exams?
	Q43. How important is it to you to engage in research during your undergraduate learning experience?
	Q44. Do you plan to pursue graduate studies?
	Q45. The University is interested in defining the university experience.What qualities do you feel a student should acquire as a result of their experiences at the University of Alberta?
	Q46. Please indicate your gender:
	Q47. How old are you? (Please enter a whole number)
	Q48. What faculty are you in?
	Q49. What is your current GPA?
	Q50. What is your current year of study?
	Q51. Are you a transfer student?
	Q52. Are you an international student?
	Q53. What is your current enrollment status?
	Q54. Which residence location describes you best?
	Q55. Which accommodation situation describes you best?
	Q56. What are your primary ways of getting to and from school? (Check up to 2)
	Q57. Have you participated in a study abroad program?
	Q58. What has stopped you from participating in a study abroad program? (Check all that apply)
	Q59. Approximately how much money were you able to save for school during the summer?
	Q60. Approximately what is your student-related public debt load (e.g., government, student loans)?
	Q61. Approximately what is your student-related private debt load (e.g., loans from family, credit card debt)
	Q62. How likely are you to make a financial donation to&nbsp;University of Alberta after you graduate?
	Q63. Do you feel like you have the necessary skills, knowledge and/or resources to effectively manage your finances?
	Q64. On average, what are your costs for each of the following per month? - Housing (including utilities)
	Q65. On average, what are your costs for each of the following per month? - Groceries
	Q66. On average, what are your costs for each of the following per month? - Transportation
	Q67. If the U-Pass service was extended to the communities around Edmonton, what is the maximum increase to the&nbsp;per term fee that you would be willing to pay?
	Q68. Would you be in favour of a mandatory Spring/Summer U-Pass -&nbsp;just for students enrolled in at least one Spring or Summer course - if the cost was the same as a regular semester U-Pass?
	Q69. Thank-you so much for your participation in the SU survey. We have a few more questions for you to answer about the Students' Union, Safewalk.Would you like to complete these questions?
	Q70. Before receiving this survey, had you heard of the Students&rsquo; Union service called Safewalk?
	Q71. In your opinion is Safewalk fulfilling its role by providing a safe and reliable alternative to walking home alone at night?
	Q72. Have you used Safewalk?
	Q73. What keeps you from using Safewalk? (Check all that apply)
	Q74. Do you live within the Safewalk boundaries? (Safewalk boundaries also include 5 blocks within any LRT station).
	Q75. How far away do you live from the Safewalk boundaries?
	Q76. If Safewalk expanded to your area how likely would you be to use the service?
	Q77. How safe do you feel on campus?
	Q78. How safe do you feel on your travels to/from campus?
	Q79. Do you have suggestions for additional programs or services that could increase safety on campus?
	Q80. Safewalk is operated by volunteers. Would you be interested in volunteering for Safewalk?
	Q81. What keeps you from volunteering with Safewalk? (Check all that apply)
	Q82. Do you have any other comments about Safewalk?

